

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

17.7. АПР 1969

г. Москва

Газета №

тип. МАМФ. 9200

ТУРНЕ «МОЛОДОГО БАЛЕТА»

Сегодня

НА ГАСТРОЛИ В АВСТРАЛИЮ И НОВУЮ
ЗЕЛАНДИЮ ВЫЕЗЖАЕТ АНСАМБЛЬ
«МОЛОДОЙ БАЛЕТ».

Государственный хореографический концертный ансамбль «Молодой балет» действительно молод. Год назад коллектив, художественным руководителем ко-

торого стал народный артист СССР И. Моисеев, получил путевку в жизнь. За это время он побывал во многих городах Советского Союза. Нынешняя поездка — первые гастроли за рубежом.